MPM - Ilporpamupame 5. u 6.
TECT 4.11.2017.

UME U ITIPE3UME

Pitanje 1. (celobrojno_rezultat)

Kojy Bpeanoct nma Hasenenu [lajTon uspas?

11 // 9

Odgovor:

Pitanje 2. (izrazi)

Koju on nonyhenux uspasa npencraBiba uCipaBHoO 3amnucat [lajTon u3pas koju je
EKBUBAJICHTAH JATOM apUTMETUYKOM H3pazy?

12 ¢ (=5) + (-12) * 17
a)l2 / -5 + -12 * 17
0)12 // -5 + -12 * 17
B) Hujenan on monyhena npa.
Odgovor: ___

Pitanje 3. (modul_rezultat)

[ITa he [1ajTOH OKpyKeHe NCIUCATH KA0 BPETHOCT HABECHOT n3pas3a?

33 % 20

Odgovor:

Pitanje 4. (imenovanje_1)
Jla 11 je y HapeIHOj KOMaHA1 UMe MPOMEHJBUBE UCIIPABHO 3371aTO?

suma novca = 40

a) /la
0) He

Odgovor: ___
Pitanje 5. (proizvod_dva_broja)

[Ira he ucnucaru [1ajToH OKpyX)eme Kaja My 3aTpa)Kulll Ja ©3pauyyHa BpeAHOCT cieaeher
nuzpasza?

29 * 8

Odgovor:




Pitanje 6. (razlomci_2)
Koja O]l HaBeJCHUX KOMaH M he ucrucary tTadad OJITOBOpP HA IaTo nuTame?

Axo je medicuna jeonoe nakosarba KyKypy3a 3a koxuye 1000 g, KOIUKO epama cmaje y 06e
yemepmune Kecuye?

a) print (0.4 * 1000)

0) print (0.75 * 1000)

B) print (0.325 * 1000)

) print (0.5 * 1000)

) Hujenan oxg monyheHux oaroBopa HUje TayaH.
Odgovor:

Pitanje 7. (realno_rezultat)

[lTa he [1ajToH OKpyKEeHe NCIICATH KA0 BPETHOCT HABEJCHOT M3pasza?

10 / -5
a) -2
0)-2.0
B) 3amnuc HHje UCIIpaBaH, 1a he okpyXeme JaTH MOPYKY O TPEIIIIIH.
Odgovor:

Pitanje 8. (razlomci)

Koju ox natux peamnux Opojea 3anucanux y [1ajToHy nma BpeHOCT Koja je jeIHaKa jeIHO]
MEeTUHU?

a)0.2

0) 0.25

B) 0.5
r)0.125
Odgovor: ____

Pitanje 9. (dva_izraza_veci_negativni)

ITajTon okpyxeme he ucnucaru sehu Opoj kajsa u3pauyHa BpeAHOCT KOjer 0J1 Hape/IHa J1Ba
nuzpasza?

a)2 + 9 * (4 + -3)
0)2 + 9 * 4 + -3

B) BpenHoctu patux u3pasa cy jeHake.

Odgovor:



Pitanje 10. (print_izraza)

3anumy y [1ajToH je3uKy U3pa3 KOjuM je mpecTaB/beH Mpou3Boa Opoja 81 u paznuke
opojeBa 65 u 23.

a)8l * 65 - 23
0) 81 * (65 - 23)
B) 81 - 65 * 23

Odgovor:
Pitanje 11. (modul_tvrdjenja)
Heka je
c=as3% b
HaBenu peane OpojeBe TBphema Koja cMaTparl TaYHuM?

AKO je a JIeJBHBO ca b, TaJIa j€ c JeTHAKO 0.

AKO je b IeJBHBO Ca a, TaJIa j€ c jJeTHAKO 0.

AKO je a Mame 0] b, Tazia je c jeJHaKO 0.

AKO Cy a U b jeIHaKH, TaJa je c JeIHAKO 1.

AKo je a jegHako 1, a b Behe of 1, Tazia je c jeagHaKo 1.

AKO je a JeTHaKo 1, Tajia je c jeIHaKO 1 3a OWJI0 KOjy BPEIHOCT b.
AKO je a Mame 0]l b, TaJia Je c JeHAKO a.

AKO je a jeHaKo 0, Taja je u c JeTHaKOo 0.

NG~ WNE

(Oxrosop ynuiu HaBohemweM penHux OpojeBa auHuj0 Y pactyhem penocieny, Hip. 12345)

Odgovor:

Pitanje 12. (cifra_desetica)

[lIta mpeacrassba pesynrar ciaeacher uzpasa

757 % 1007
a) Hudpy necerurna 6poja 757.
0) udpy crotuna 6poja 757.
B) Hujenan ox HaBeneHMX OATOBOpA HUjE TayaH.

Odgovor: ___



Pitanje 13. (sati)
Heka je nar cienehu 3amatax
Koje epeme noxazyje Maproe oueumanuu cam, ako je 00 nonohu npomexio 697 wmunyra?’

Koju map napenou ucnpaBHo onpehyjy Bpeme koje MapkoB caT npukasyje?

a) sat = 697 // 60minut = 697 % 60
0) sat = 697 // 24minut = 697 // 60
B) sat = 697 // 10minut = 697 % 10
) sat = 697 // 60minut = 697 % 10
Odgovor:

Pitanje 14. (marko_2)
Heka je y3 3amarak

Mapxo je npeoe dana npouumao 408 CMpaua Krwuee U OCMana My je joul jeOna rpehmua
kmpuee. Konuko my je cmpana npeocmano 0a npouuma oa 6u npouumao yeny Krouzy?

nat ¥ HeqoBpieH 11ajToH mporpam 3a leroBo penaBame.
prvi dan = 408
preostalo =
print (cela knjiga)

Koja ox nonyhenux nunuja koga 6u 6una oarosapajyha qoBpiieHa Bep3uja Ipyre JIMHUje
IporpamMa 3axBajpyjyhu K0joj OM JaTH mporpam pajuo UCIpPaBHO?

a) preostalo = prvi dan * 3
0) preostalo = prvi dan * 2

B) preostalo = prvi dan / 3

r) preostalo = prvi dan / 2
n) Hujenan o monyhenux onroBopa HHje TayaH.

Odgovor:
Pitanje 15. (izraz_rezultat)

Ta he [1ajToH OKpyXkeHme UCIUCATH Ka0 BPEAHOCT HaBEeIEHOT u3pasa’?

20 % 10 + 20 / 4

a) s
0)5.0
B) 7.0
r) 7

Odgovor:



